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A Motiváció Oktatási Egyesület 2013-ban hozta létre a TanodaPlatform elnevezésű szak- értői
csoportot, ami mára egy 86 tanodából álló tanodahálózattá növekedett. A TanodaPlatform célja
egyrészt hatékony érdekképviselet megvalósítása, másrészt a hálózatépítés elősegítése,
harmadrészt a tanodák munkájának szakmai támogatása, fejlesztése. E jelentés a
TanodaPlatform kezdeményezés keretében készült.      

  

2015 elején nagy várakozással tekintettek a jövőbe a működő tanodák, hiszen reálisnak látszott
annak a lehetősége, hogy folyamatos finanszírozáshoz jussanak. Azonban az EFOP-3.3.1-15
Tanoda programok támogatása című pályázati kiírás késve, a TÁMOP-3.3.9 projektek lezárását
követően, csak 2015 októberében jelent meg. Továbbá a 2015. december 31-i beadású
pályázat eredményének 2016 márciusában kellett volna megjelennie, ám csak 2016
szeptemberének végén lett nyilvános a nyertesek listája. Ezt az időszakot számos tanoda nem
vészelte át. A közép-magyarországi régió tanodái a VEKOP-7.3.2-16 pályázati kiírás keretében
igényelhettek további finanszírozást. E pályázat fél évvel később jelent meg, így esetükben még
hosszabb a finanszírozás nélküli időszak. A pályázati eredmények még nem ismertek.

  

A pályázati eredmények késlekedése mellett számos további komoly probléma fedezhető fel a
pályázati bírálatokkal összefüggésben. Az értékelési szempontokban deklarált módon a már
működő tanodák munkájának folytatása fontos célként jelent meg, ugyanakkor az EFOP
3.3.1-15 nyerteseinek listáján főként olyan szervezetek szerepeltek, akik korábban még nem
működtettek tanodát, mindössze a nyertesek negyedének volt korábban tanodamegvalósítói
tapasztalata. Létezik néhány olyan tanoda Magyarországon, amely évtizedes múltra tekint
vissza, és olyan, többségé- ben cigány/roma családok által lakott kistelepülésen működik, ahol
nemcsak a gyermekek és a fiatalok számára kínál programokat, hanem részben a hiányzó
kulturális lehetőségeket is pótolja a település egész lakosságát tekintve. E referenciatanodák
többsége nem nyert. (...)

  

BEVEZETÉS

  

E jelentés célja, hogy világossá tegye azokat az anomáliákat, amelyeket az EFOP-3.3.1-15
Tanoda programok támogatása című pályázat eredményeivel kapcsolatban a tanodavilág
érzékel, valamint felhívja a figyelmet néhány további nehézségekre, melyekkel a tanodát
működtetők hosszú ideje küzdenek. Emellett célunk, hogy javaslatokat fogalmazzunk meg a
felvázolt problémák rövid és hosszú távú megoldása érdekében. A jelentésben elsősorban a
TanodaPlatform hálózatához csatlakozott tanodáktól érkező, illetve róluk szóló adatokat,
információkat használtuk fel. A tényszerűség érdekében döntöttünk így, s ezzel a merítéssel is
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megjelenítjük a magyarországi tanodák körének számottevő részét. A TanodaPlatformhoz
csatlakozott tanodákon kívül további tanodáktól is érkeztek visszajelzések pályázatuk bírálatát
illetően, de ezeket ebben az összesítésben nem közöljük. Adataink egy további része a
nyilvánosan elérhető nyerteslisták elemzéséből származik, vagyis a tanodavilág egészére
vonatkozik.

  

(A jelentés teljes terjedelmében a csatolt pdf mellékletben olvasható)
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